

Эпоха Дворцовых Переворотов – Urbanculture

Политика

IRL

История



Эпоха Дворцовых Переворотов(ЭДП) — Не имеющих аналогов в мире серия эпичных пикирований из царского трона через угрозу в РАССЕЙСКОЙ ІМПЕРИИ на тему «Кто больше профита получит с быдла» и в лучших традициях Шерлока Холмса да скандалов, интриг и расследований. Монархистам очень хорошо запомнился сей сабж как эпичная заварушка среди VIPов в борьбе за власть, при которой каждое первое небыдло считало себя подобием Аллаха и только ему принадлежала легитимность власти. Началась эта НЁХ сразу после реформ Петра I, но обо всем по порядку.

Прелюдия — Петр I

Разумеется, умереть по-человечески было для Петра недостаточно пафосно. Он предпочёл довести себя до жестокой простуды постоянной работой в порту в холодную погоду, а ещё — бухаловом и бляндками. Каноничная версия утверждает, что Пётр, стоя по пояс в ледяной воде, спасал бездарную солдатню, посадившую на мель баркас. По тем временам простуда — это не хрен собачий, ибо антибиотиков (которыми простуду хрен вылечишь, ибо не бактерия) не было.

Помимо этой сопливо-сиропной героической легенды, существует также реалистичная порочащая честь и достоинство Великого легенда: что умер-де он от банального сифилиса. Серьёзные историки, впрочем, склоняются к версии смерти от почечной недостаточности: симптомы схожи с описанием, а нездоровый образ жизни сабжа способствовал.

В самом конце Пётр остался верен себе, изменив незадолго до смерти закон о престолонаследии по принципу «наследует тот, в кого я ткну пальцем», так и не ткнув пальцем ни в кого. Точнее, он начал писать «Отдать всё», но решил всех заинтриговать и не закончил, а многие так буквально и поняли. Власть перешла к Меншикову, под прикрытием Екатерины, и эпический срач вокруг порядка престолонаследия и трона как такового продолжался почти столетие. Алсо, существует версия, что Петр перед смертью очень даже успел назвать наследника, но Меншикову и Ко, провожавшей его на тот свет, претендент не угодил и они решили скрыть истину.

Кстати о престолонаследии: До Петра I претенденты на царский престол были ВСЕГДА старшие сыновья, ибо средневековье(унылая «Столетняя война», если будут требовать конкретику). Дааа, дорогой монархист, чтобы тебя нарекли **ко́лёвратомца́рём**, мало иметь чистую царскую кровь династии Рюриковичей/Романовых, надо ещё родится старшим сыном, чтобы иметь все шансы престол унаследовать. А это старый добрый рандом, мол, природа так решила. Как только Петр I расширил кол-во претендентов, он не подозревал, что в 1725-ом году произойдёт политический кризис и все как один будут грызть друг друга за то, чтобы повелевать.

Раунд 1 — Екатерина I

Ламповая тян Петра I. Но стоит уделить внимание на холивар, ибо Петр I так и не выбрал себе наследника.

Приход к власти

Помер Петр I, встал вопрос об новом Российском Властелине. VIPы разделились на 2 лагеря: 1)Челиклавы аля Долгорукий, Голицын и прочее — были за внука, Петра II; и 2)Челиклавы аля Меншиков, Остерман и т.д. — за соответственно Катю. Так кто же стал Властелином? Именно Катя, через военный переворот: Когда стало ясно, что Петр I скоро каза болду, она попала под лояльность гвардии и Меншикова лично. Возле заседания Сената ворвались полки и сказали, что они устроят экстерминатус, если Петр II придет к власти. А какого хуй они ворвались без приказа командира? — А разгадка одна: Императрица > командир. Каждый мало-мальски образованный монархист должен знать, что непоминование Династию Романовых - смертельный грех. Поэтому полки **обязаны** повиноваться Её Величества, и сам командир тоже. Этакий военный переворот, правда без гражданки закончившийся, ибо все противники отдали свой голос именно Кате(не гоже стать свидетелем гуру). И так Катя стала править Великой Імперией. Всё легко удалось только по одному факту:Петр II был ещё малолетним долбоебом, и легче было вопрос о престолонаследии решить, избрав родака династии, а не хуй-пойми-какого-регента, МПХ клавший на воспитание царя. Второй факт был **царевич Алексей**, отец Петра II. Примечателен отец Пете тем, что он разжег драму с Петром I и сбежал за границу только потому, что тот клал на него МПХ даже как на вынужденного наследника. Алексея отрекли от престола. Так почему большинство было за Петра II? Потому что Алексей

Ошибка создания миниатюры:
КМПКВ в студию!

Ошибка создания миниатюры:
Он **ещё** не знает, что в стране начнется хтонический пиздец.

Ошибка создания миниатюры:
Лампова до мозгов/костей.

Ошибка создания миниатюры:
При Кате I был на вершине славы, но с Петей II не получилось, не фортануло.

отрекся от престола в пользу сына и всё.

Ещё один цимес: ВНИМАНИЕ!! Дорогие монархисты и примкнувшие феминистки!! Представляем вам новейшую моду среди вертухаев!! Такого мир ещё не знал: Эпоха, когда почти весь XVIII век в РИ правили одни ТП и Бабы!(Екатерина I 1725-1727; Анна Иоанновна 1730-1740; Анна Леопольдовна(Мать малолетнего долбоеба) 1740-1741; Елизавета Петровна 1741-1761; Екатерина II 1762-1796). Будьте уверены, вы нигде больше не найдете подобное ни в какой стране, даже во времена позднего средневековья. И ЭДП «не имеющим аналогов» был прозван не зря.

У власти

Абсолютной монархией правление Кати назвать нельзя. Власть была в руках Меншикова, который фактически правил всей страной. Всё что Катя делала, это ставила подпись на введение законов Российской Империи. А сами законы были под предлогом амбиций Меншикова. Сама императрица только и делала, что потреблялась: Каталась на корабликах, устраивала балы, ЖРАЛА, СРАЛА, и т.д. Политотой она не интересовалась. На лицо мечта малолетнего долбоеба, верно, анон? Но малолетний долбоеб не знает, что от такой нездоровой жизни можно и каза болду. Что с Катенькой и случилось. Но фавориты при Кате I кое-что в политоте сделали.

Был создан так и называемый «Верховный тайный совет». Это была законодательная власть, которая была отнята у Сената(Законодатка при Петре I). Причина уже была описана выше. Туда вошли бывшие жуполизы Петра I, которые через некоторое время тупо пересрались на вечную тему КНОРа. Сделали всё по-хитрому: При Меншикове Совет старался упрочить за собой правительенную власть; министры, как называли членов Совета, и сенаторы присягали императрице или регламентам Верховного тайного совета. Воспрещалось исполнять указы, не подписанные императрицей и Советом. А Катя подписывала, не глядя, что это за многообукафф такие. Простыми словами, фактически ебал всё живое Меншиков(графа Толстого в полит-олимпиаде он уработал в ноль).

Во внешней политоте ничего особого не было: Поддержали захват Шлезвига, попиздили турков и персов, организовали гарантии Ништада(закрепление завоеванных территорий Швеции).

Раунд 2 — Петр II

Ему исполнилось только 12 лет, а он уже почувствовал, что рождён самодержавным монархом, и при первом представившемся случае показал сознание своего царственного происхождения над самим Меншиковым. Петербургские каменщики поднесли малолетнему государю в подарок 9000 червонцев. Государь отправил эти деньги в подарок своей сестре, великой княжне Наталье, но Меншиков, встретивши идущего с деньгами служителя, взял у него деньги и сказал: «Государь слишком молод и не знает, как употреблять деньги». Утром на другой день, узнавши от сестры, что она денег не получала, Пётр спросил о них придворного, который объявил, что деньги у него взял Меншиков. Государь приказал позвать князя Меншикова и гневно закричал:

— Как вы смели помешать моему придворному исполнить мой приказ?
— Наша казна истощена, — сказал Меншиков, — государство нуждается, и я намерен дать этим деньгам более полезное назначение; впрочем, если вашему величеству угодно, я не только возвращу эти деньги, но дам вам из своих денег целый миллион.

— Я император, — сказал Пётр, топнув ногой, — надо мне повиноваться.



Комментарии излишни.

— Николай Костомаров

Падение Меншикова

Я в душе люблю её, но ласки излишни; Меншиков знает, что я не имею намерений жениться ранее 25 лет.

— Петр II признаётся

Недолго музыка играла. Каза болду красавица и комсомолка. А так как Меншиков оказался сказочным долбоёбом, он уже решил свою судьбу и про наследника при Кате не подумал. Но так как Петя был банальной школотой, Меншиков всё ещё крутил штурвал РИ. Ненравился Меншиков Петя, а также тот считал его мудаком.

Начался лютый полит-махач ещё за 197 лет до смерти небезызвестного Владимира Ильича. Меншиков пидорил вообще всех, кто имел хоть каплю серого вещества и возможность перехватить инициативу, наивно надеясь, что Петр II его поймет и пойдет его хуй отсасывать. Началось анальное давление на Петю и анальное огораживание его же от всех. Первые шаги были поселить Петю в свой дворец, чтобы он породнился с дочуркой Марией(А если они поженятся, это фактически долгая и счастливая жижа для Меншиковых). Петю это всё заебало и он начал смотреть на Меншикова и Марию лично как на говно. Дадада, причин тут было несколько: с одной стороны — заносчивость самого Меншикова, с другой —

Ошибка создания миниатюры:
Воспитатель или мозгой Пети II.
Кто он конкретно,
решайте сами.

влияние Елизаветы Петровны и Долгоруковых. Петя предписал Верховному тайному совету перевезти из Меншикова дворца все его вещи в Петергофский дворец и сделать распоряжение, чтобы казённые деньги никому не выдавались без указа, подписанного лично императором.

Ещё надо отметить один ахуй Меншикова: Летом 1727 года Меншиков заболел недо-пиздецомой. Через пять-шесть недель организм справился с болезнью, но за то время, что он отсутствовал при дворе, противники Меншикова извлекли протоколы допросов царевича Алексея, отца императора, в которых участвовал Меншиков, и ознакомили с ними государя. Фактически все планы Меншикова были разрушены мгновенно. 8 сентября Меншиков был обутылен и обвинён в государственной измене, хищении казны и вместе со всей семьёй (включая Марию) сослан в город Берёзов Тобольского края. Мало кто огорчился по этому поводу. И сделал это не сам Петя (он не ШАРИТ, что такое многобукафф же!). В серии подписанных Петром II в начале сентября 1727 года императорских указов отчётливо видна опытная рука воспитателя Петра, Андрея Ивановича Остремана. Но у того не получилось, не фортануло прийти к власти. А пришли именно Долгорукие.

Долгоруковы у власти

Всё в России в страшном расстройстве, царь не занимается делами и не думает заниматься; денег никому не платят, и бог знает, до чего дойдут финансы; каждый ворует, сколько может. Все члены Верховного совета нездоровы и не собираются; другие учреждения также остановили свои дела; жалоб бездна; каждый делает то, что ему придёт на ум.

Ошибка создания миниатюры:
Главный флюродросер Пети II

— Посол РИ при Петре II

В политоте малолетний долбоеб, в отличии от Кати I, не смыслил и предпочитал только ИГРАТЬ, ЖРАТЬ и СРАТЬ. Все госдела решали только Долгоруковы. РИ при Долгоруковых была этакая громадная площадка для распилиады. Казна пиздилась, флот на Прибалтике прекращал своё существование, сёла грабились (А грабил их капитан грабителей Иван Долгоруков), коррупция естественных масштабов, распуск органов КГБ, повылезали попозиционные вурдалаки всех мастей (Духовенство, например, топило за Патриаршество, выпиленное ещё при Петре I).

Ещё Долгоруковы решили Петюню женить на княжну Екатерину Долгорукову, банальная шлюха (на деле любила графа Миллезимо больше, чем Петю, так что у Пети в свои 14 лет были все шансы стать [куком](#)). Единственные, у кого шевельнулась извилина, это граф Остреман и Елизавета Петровна: В начале января 1730 года произошла тайная встреча Петра с Остреманом, на которой последний пытался отговорить императора от брака, рассказывая о казнокрадстве Долгоруковых. На этой встрече присутствовала Елизавета Петровна, которая рассказывала о плохом отношении к ней Долгоруковых, несмотря на постоянные указы Петра о том, чтобы ей оказывалось должное почтение. Вероятно, Долгоруковы питали неприязнь к ней из-за того, что юный император был очень привязан к ней, хотя собирался жениться на Екатерине Долгоруковой.

Ошибка создания миниатюры:
Ещё чуть-чуть и она могла стать императрицей.

Ну а дальше — интереснее: Долгоруковы умнее Меншикова небыли. Петюня в жесточайший мороз праздновал какой-то парад и потом же заболел небезызвестной пиздецомой, которая называлась Оспа (Ага!). Особено символизирует смерть Пети: Он оправился от пиздецомы. Потом он приказал закладывать лошадей и ехать к Наталии, которая давно каза болду и Петя об этом забыл. И происходит каноничный конец, который непредсказуемый — каза болду в тот день, когда должна быть свадьба с Катей Долгоруковой. Невеста так и осталась невестой, а вопрос о престолонаследии опять же надо было срочно решать.

Алсо

Со смертью Пети II закончилась династия **чистокровных** Романовых по мужской линии и начинается династия **Романовых-полукровок** (По мужской линии - с 1730 года; по женской - с 1762). Не согласны? Петр III (О котором ниже.) и Екатерина II в студию!

Раунд 3 — Анна Иоанновна

Ежели великий князь без наследников преставильца, то имеет по нём (право наследования) цесаревна Анна со своими десцендентами (потомками), по ней цесаревна Елизавета и ея десценденты...

Ошибка создания миниатюры:
Элегантна

— Пункт восьмой Тестамента императрицы от апреля 1727 года

Аня была дочуркой Ивана V, брата Петра I и вдовой(незаладилось с ёбарем в Курляндии).

Падение Долгоруковых и «Кондиции»

Поскольку мужская линия этого дома полностью прервалась в лице Петра II, нам ничего не остается, как обратиться к женской линии и выбрать одну из дочерей царя Ивана — ту, которая более всего нам подойдёт

— Хитрый план Голицына

Она ещё в брачном возрасте и в состоянии произвести потомство, она рождена среди нас и от русской матери, в старой хорошей семье, мы знаем доброту её сердца и прочие её прекрасные достоинства, и по этим причинам я считаю её самой достойной, чтобы править нами

— Голицын об Анне

Кончина Петра II — это былинный отказ Долгоруких. При Петре II Долгоруковы были на пике своего могущества и имели все шансы закрепить свою власть, женившись Петра II на Кате Долгоруковой. Попытки удержать власть были просто смешные: Долгоруковы кроме как грабить и Ctrl + V почерк Петра II нихуя немогли. Ну подделали завещание Петра II, присобачили подпись и что? У Верховного тайного совета ВНЕЗАПНО оказался моск: Они быстро сообразили, что Катя Долгорукова — не жена, а **невеста**. А это значит, что Долгоруковы целым эшелоном идут нахуй! Таким образом 19 января 1730 года наследником престола оказался младенец Карл Пётр Ульрих, принц Гольштейнский (будущий император Пётр III). Верховный тайный совет в 1727 году признал Тестамент Екатерины, но в январскую ночь 1730 года Совет, состоявший из природных русских аристократов, решил забыть про завещание какой-то «лифляндской портомои».

Куда ни придёшь, к какому собранию ни пристанешь, не ино что было слышать, только горестные нарекания на осмеричных оных затейников (восемь членов Верховного тайного совета) — все их жестоко порицали, все проклинали необычайное их дерзновение, ненасытное лакомство и властолюбие

— Мнение дворян о ВТС

Отличился Голицын, который решил проблему через избиение Ани, дочурки Ивана V и заматерелой вдовы. Только вдумайтесь: Всю молодость будущая императрица провела за границей и о ней знали только 3,5 русских анонимусов, а тут «БАЦ!», сошлись все звезды и она нашла поддержку в Сенате. Но есть одна мякотка. Голицын предложил власть Ани ограничить. Так были высраны «Кондиции», в которых написано что можно/нельзя делать Ане. А когда закрались сомнения, Голицын уверенно пёрнул: «Право, удержим!». И Аня эти Кондиции подписала. Для чего? Чтобы закрепить титул императрицы и повелевать! Но есть в этом одна хитрость: Верховники собирались подписать Кондиции у Анны, ссылаясь на волю «общества», а потом представить это «обществу» как свершившийся факт. По существу, Верховный тайный совет задумал олигархический переворот, в результате которого вся власть должна была сосредоточиться в руках представителей двух аристократических «фамильных» родов (Голицын и Долгоруков). Стараясь обеспечить максимальную тайну, Верховный тайный совет приказал всем заставам всех пускать и никого не выпускать из Москвы. Секретность была такой, что даже не послали в города извещения о смерти императора Петра II. Но появились **три крыса-куна**, которые весь хитрый план ВТС обществу и Ане лично спалили. Но нахуй она всё-таки подписала Кондиции? Чтобы потом ВТС перехитрить, ибо крыса-кун вставил палки в колёса ВТСу. Вот это заебастый **секрет Полишинеля**, который Аня ВТСу устроит.

Падение ВТС и Абсолютизм

офицеры гвардии и другие, находившиеся в большом числе, и в присутствии царицы начали кричать, что они не хотят, чтобы кто-нибудь предписывал законы их государыне, которая должна быть такою же самодержавною, как и её предшественники. Шум дошёл до того, что царица была принуждена пригрозить им, но они все упали к её ногам и сказали: «Мы, верные поданные Вашего величества, верно служили вашим предшественникам и пожертвуем нашу жизнь на службу Вашему величеству, но не можем терпеть тирании над Вами. Прикажите нам, Ваше величество, и мы повергнем к Вашим ногам головы тиранов!»



— Посол при Анечке

Когда вся Россия признала про коронацию Ани, быдло разделилось на 2 лагеря:

1. Дворянская вольность. Этакая плутократия, где страной правят VIPы.
Главнюки: **Черкасский, Татищев**.
2. Абсолютная монархия. Что Аня хочет, то и делает. За этим стояли: **Кантемир, Трубецкой**.

Фавориты Ани были всегда немцы. Это Бирон.

Маразм крепчал, все проЭкты кружков дворянства — очередные «Ты хуй!» в сторону ВТС. Абсолютисты набирали силу. И тут пришла одна идея — напейсать челобитную Анечке, мол, пошли нахуй эти кондиции

и правь нами как влезет. Напейсали, доставили, зачитали. Поддержали эту идею и вольновцы вроде Черкасского и Татищева, и абсолютисты. Такая челобитная была камнем преткновения для ВТС. Аня вдруг поставила свою пейсанину «Учиним по всему!»

| И те пункты Ея Величество при всем народе изволила, приняв, изодрать.

— Аня выпиливает Кондиции

Ане пришла 2ая чилобитная. Там уже просят её выпилить Кондиции и восстановить абсолютную монархию. Аня взяла и выпилила эти Кондиции. ВТС соснул хуйца и был выкинут на мороз. Так Аня приходит к власти. Дворяне — за, гвардия — за!

Одно дело — прийти к власти. Другое — рулить страной. У неё не было фаворитов. Люди вокруг представляли собой обыкновенное быдло. И первыми триумвирами Ани стали именно абсолютисты, при Ане начались старые добрые чистки. Так на высшие посты поставлены дядя, зять, родаки Ани. Ещё до 1732-го года была полит-олимпиада на тему кто лучше всех вылижет Анечку. Так пришли к успеху Остерман, вышеупомянутый Лёвенвольде и [Бирон](#). И началась схватка против успешного, Остремана. Как только свалили на Остремана, начался махач уже друг с другом, чтобы была конкуренция в политоте. В махаче победил Бирон, который стал главным фаворитом Ани и начал набирать конкретных только под свою гребенку.

Россия, коль счастлива ты
Под сильным Аннинм покровом!
Какие видишь красоты
При сем торжествованы новом!
Военных не страшился бед:
Бежит оттуду бранный вред,
Народ где Анну прославляет.
Пусть злобна зависть яд свой льёт,
Пусть свой язык, ярясь, грызёт;
То наша радость презирает.

— Небезызвестный Ломоносов!

Чем запомнилась Аня? За 10 лет правления она успела кое-что для Імперии сделать:

1. Восстановила Правительствующий Сенат на петровских должностях. ВТС был пидорнут насовсем и растворился в атсrale.
2. Восстановила петровские темпы судостроения.
3. Удержала польское наследство в пользу России: Август II каза болду и начался полит-махач. Франция сделала ставку на прозападного скомороха [Лещинского](#). Пророссийская сторона - [Август III](#). Франция эту войну проебала. Август III пришел к власти.
4. В 1738-ом году — Разгромила Крымское ханство. Правобережная Нэнъка вошла в состав РИ. Монархисты одобряэ.
5. Установила в 1732-ом году [протекторат](#) [Бөгемии и Моравии](#).

Раунд 4 — Иван Антонович

До своей казы болду Аня успела ткнуть пальцем. И ткнула на... потомка по мужской линии её племянницы Елизаветы-Екатерины-Христины, дочери Екатерины Иоанновны, герцогини мекленбургской. То есть будущий сын Анны Леопольдовны. И родила она малолетнего долбоёба по имени Иван. Но ещё надо назначить регента, что Аня и сделала. Цимес в том, что за почти год правления малыша случилось [аж 3 \(!!\)](#) дворцовых переворотов!!

Ошибки создания миниатюры:

Регентом стал Бирон. Через 2 недели гвардейцы при Минихе свергают Бирона и ставят Анну Леопольдовну на регенство. Мать на деле была самой заматерелой ТП, живущая в своём [манямыре](#). Поэтому она была не способна рулить штурвал РИ и постепенно передавала всю власть Миниху. Потом фельдмаршала отправили в отставку и Остреман пришел к успеху. Но... не судьба. Через год его обутыли и к власти пришла, сюрприз-сюрприз, дочурка Петра I! И имя её...

Раунд 5 — Елизавета Петровна

— Вы знаете, кто я? — спросила она солдат, — Хотите следовать за мною?

Ошибка создания

— Как не знать тебя, матхором ответили солдаты.

еминиагюры:

Цесаревна взяла крест, стала на колени и воскликнула: — Клянусь этим крестом умирать за вас! Клянётесь ли вы служить мне так же, как служили моему отцу? — Клянёмся, клянёмся! — ответили солдаты хором...

Совсеменно уМирать за

— клянёмся! —

HARMONY.

— Лиза солдатне

Всё-таки из родаков Петра I. Всех уже заебало это блядство с Иваном и регентом Бироном. Поэтому ставку сделали именно на Елизавету. И Лизочка вместе с [Лестким](#) сделали своё дело.

Иван вместе с семьей был обутылен и изолирован от мира. Регенты и фавориты были арестованы и посланы в Сибирь(Иначе Гейропа не поймет). Сенат, петровские детища и прочее были восстановлены. Министры были выкинуты на мороз.

А дальше действия:

Ошибка создания миниатюры: Ни какое это не ПМВ.

- Повыщены налог на внешнюю торговлю с 1 рубля. Было 5 копеек, стало 13. миниатюры:
Ни какое это не ПМВ.
 - Продолжалась линия расширения прав дворянства. За дворянами было закреплено право владеть землёй и крестьянами. Крестьянам было запрещено вести денежные операции без разрешения помещика. Заводские крестьяне были закреплены в качестве постоянных (посессионных) работников на уральских заводах.
 - За всё своё правление не выпилила ни одного преступника смертной казнью. Максимум что было, это «бить кнутом, вырвать язык, сослать в Сибирь, все имущество конфисковать». Либерасты временно одобряют... при Елизавете распространяется практика жестоких телесных наказаний как в армии, так и крепостных крестьян. Формально не имея права казнить своих крестьян, помещики нередко запарывали их до смерти. Правительство крайне неохотно вмешивалось в жизнь крепостной усадьбы и закрывало глаза на вопиющие преступления дворян также и потому, что помещики были по существу единственными более или менее эффективными управленцами на местах, доступными правительству, которые одновременно следили за порядком, набором рекрутов и сбором налогов. КГБ в лице дворянства.
 - [Российское Просвещение](#) же — эстеты ликуэ.
 - Императрица в 1742 году отказалась от идеи союза с Францией, вопреки желанию Версаля и в 1743—1746 годах вернулась к прежнему союзу с Австрией и Англией.
 - Разогнала эту Бироновщину нахуй. При двух Ань(Иоанновна и Леопольдовна) немцы занимали все топовые посты. Елизавета решила эту хуиту прикрыть насовсем.
 - После одной [зavarухи](#) положила конец вражде между Швецией и Россией... Насовсем.
 - Учавстовала в самой настоящей [прапородительнице](#) мировых войн(Воевали колониальные империи со своими скоморохами мира всего, ага!!) Россия имела в хвост и в гриву прусскую армию. Но когда пришел Петр III — тот похерил вообще всё, во что Елизавета приложила свои усилия.

Елизавета была последней представительницей династии Романовых по прямой женской линии; мужская линия пресеклась с кончиной Пети II в 1730-ом году. Наследником престола 7 ноября 1742 года Елизавета назначила своего племянника (сына старшей сестры Анны Петровны) — герцога Карла-Петера Ульриха Гольштинского(Петр III). Династия чистокровных Романовых закончилась...

Конец? – Петр III

Оный Карл Ульрих был сказочнейшим долбоёбом — в наши времена жить ему было бы намного легче: сидел бы себе в интернетиках, фанател от вархаммера да строчил бы посты с ошибками в околовоенные ЖЖ-комьюнити, но поскольку тогда ничего этого не было, наследник престола проводил большую часть времени за расстановкой оловянных солдатиков и фапом на прусскую армейскую дисциплину. Писал по-русски с ошибками, к матану испытывал физиологическое отвращение, как, впрочем, и к русской истории и политике. Однако имеется особое мнение, что большая часть историй о долбоёбстве Пети происходит от ненависти Кати II.

Ошибка создания миниатюры:
Яростно фапал на Пруссию и
ещё хотел дать пизды датчанам.
И полки ответили взаимностью.

Как объект страсти они с Екатериной друг друга совершенно не интересовали, но та брала от жизни всё и, в перерывах между интересными делами с красивыми молодыми офицерами, изучала русский язык, историю, православие, а также флюор, чем создала себе имидж намного более привлекательный, чем у мужа.

И вот — Елизавета не дожила до весны посреди войны с Пруссиеи. Пётр III, взявшись за дело, немедленно свернул эту войну против обожаемого им прусского короля и начал наводить в Рашике свои порядки, которые очень скоро всем как следует остоебли. А больше всех — компашке гвардейцев по имени братья Орловы, с одним из которых наша героиня очень успешно крутила шашни. Братаны и примкнувший к ним сержант Потёмкин быстренько устроили переворот, выставили Петю на мороз, а вскоре и вовсе обратили его в веру басурманского Пророка.

Ходят слухи, что сын Павел был рождён Екатериной не от мужа, а от Салтыкова, также как умершая во младенчестве дочь, но от Понятовского, что как бе намекает на рогатость Карла Ульриха. Об этом также

намекнул Александр III, хорошенъко потроллив во время крещения фразами «слава Богу, мы — русские!» и «слава Богу, мы — законнорождённые!», одновременно подтверждая и опровергая слухи о рождении Павла от Салтыкова.

Согласно другим столь же достоверным источникам Карл был то ли просто ахтунгом, то ли столь яростно фапал на прусскую армию, что на жену у него не вставало, но та обошла систему явившись к нему в спальню косплея прусского солдата и только после этого супруг снизошёл до секса. Более того, расprobовав писечку, завёл себе парочку фавориток.

Конец! — Екатерина II

Именно при Кате II закончилась вся эта вакханалия. Воцарилась Катя II на 34 года. Цимес подошел к концу. Такие дела.



И только при ней
сабж закончился.